"钻机"的孟州人

孟州市招商引资见闻

件小事更加印证了我们的选择没

与此同时,孟州市还让每位市 领导分包一个重点企业、一个重点 项目, 定期深入企业走访调研,现 场办公,解决问题;健全六项保障 机制,开展重点项目"集中梳理解 决问题月"活动,对58个重点项目 引进企业项目只是第一步,如 的87个问题进行梳理,细化到责 何真正做到"引一家、留一家、兴一 任部门,限期解决,保证各个项目 序,开通24小时服务监督热线。

一个个项目落地、生根、开花、 结果, 让孟州人切实尝到了招商引 资的甜头,也更加激发了"钻机"的 孟州人的干劲。记者了解到,2011 年, 孟州市累计引进市外项目 200 个,其中省外47个,项目总投资146 亿元;实际利用市外资金到位94亿 元,同比增长63%,占年目标的 给员工生活带来不便。想不到,一 比增长37.2%,占年目标的120.7%; 一次无意间的谈话成就一个 个月后,公交车通上了。他感叹地 实际利用境外资金到位 8132 万美 工业园区,这足以证明具有强烈招 说:"当初总公司就是冲着孟州一 元,同比增长90%,占年目标的





本报记者 詹长松

咱焦作土话里形容人机灵、办 事麻溜、敢想敢干有个词叫"钻 着实感受了一把孟州人在招商引 资方面的"钻机"劲儿。

要发展没有项目、没有资金,那是 展空间十分有限。但是,"钻机"的 限发展空间。

如今,孟州这片热土已是生机

先的三轮摩托车及零配件生产企 我们说,发展才是硬道理,但 大的背后,是孟州人长年坚持不懈 抓招商引资的结果:产业招商、平 痴人说梦。孟州本身很"可怜":丘 台招商、环境招商、科技招商、企业 "钻机"劲儿,这也在孟州"跑"项目 孟州人硬是将有限资源变成了无 中发挥了积极的作用,让孟州备受 国内外客商的青睐。

在产品运输环节,该公司建立了

完善的低温运输链条,产品出库

确保牛肉的低温储存条件不变, 保证产品质量安全; 在产业后,

式,确保牛肉产品在销售过程中

的安全。通过从产业前到产业后

伊赛牛肉公司先后成为北京奥运

会、上海世博会和广州亚运会的牛 肉供应商。截至目前,其专营店已

经遍布包括郑州、洛阳、开封、新乡

等在内的省内14个市,门店数量

正是对食品安全的绝对追求,

终端的全产业链安全服务。

盎然,据随行人员介绍,在这里有 100万台电冰箱和40万台洗衣机 全球最大的金刚石生产企业,全球 项目建设工地时,记者听到了关于 最大的核黄素生产企业,全球最大 这个项目落户孟州的一个故事:该 家"才是关键。为此,把环境当做可 如期推进;精简各项审批办事程 的皮毛加工企业,有亚洲第一、全 市工商局一名副局长在同学聚会 球第二的汽缸套生产企业,还有在 中,无意间听到浙江西泠电器公司 机"。日前,记者在孟州市采访,就 生产规模和技术上均处于国内领 计划在河南寻找合作伙伴,便将这 业…… 在这一个个全球、全国最 书记魏超杰随即到浙江西泠公司 拜访,并诚邀该公司董事长戚清国 来孟州考察。经过多次沟通,浙江 西泠公司最终决定落户孟州,投资 陵、平原、黄河滩区各占三分之一,招商、亲情招商、节会招商等一个 建设年产100万台电冰箱、40万台 地上耕地有限,地下缺乏资源,发 个招商手段,无不透着孟州人的 洗衣机生产线项目,并将以此为基 到,市区通往集聚区没有公交车, 136.2%,其中省外资金 33 亿元,同 础建设西泠电子工业园。

驱车驶过浙江西泠电器年产 商意识的孟州人的"钻机"劲儿。

创造、可利用、可叠加的资源,把 "软环境"打造成"硬资源",可谓孟 州的成功之作。 记者也听到一个小故事可佐

证:广济药业项目建设时,湖北广 济药业总部工作人员王专旭被派 往孟州广济药业核黄素项目建设 工地负责工程,当集聚区管委会工 作人员走访项目时, 他无意间提 流的投资环境才来这里投资的,这 137.8%。



孟州市圣德工艺制品有限公司是一家专业为狂欢节、万圣节、圣诞节等生产面具、玩具、服装的厂家, 产品主要销往美国、澳大利亚、马来西亚、南美、欧盟等国家和地区,并为当地120多名农村劳动力提供了 就业岗位。图为近日孟州市圣德工艺制品有限公司员工在制作面具。

本报记者 杨 帆 摄



由沁阳市柏香镇小潘村刘建军兄弟俩研制、开发、创建的沁阳市 黄河澄泥砚厂,经过10余年的发展,目前已成为拥有黄河澄泥砚、神 农山石砚两个系列 100 多个品种的旅游产品生产厂家,其中黄河澄 泥砚获得了国家发明专利。图为近日制砚技师在精心雕制黄河澄泥

■官方微博:weibo.com/jzrb■服务热线:8797594 ■编辑:刘会琴 | 校对:胡玉成 | 组版:张 震

伊赛牛肉公司

全产业链打造清真牛肉放心品牌

本报讯 (记者李光远) 作为 保活体牛源安全。"五统一"是指统 一个地方性牛肉品牌,从2009年 一供种、统一供料、统一防疫、统一 销售收入 8800 多万元, 到 2011 管理、统一销售;"一扶"是指帮扶 年迅速达到 2.08 亿元,河南伊赛 农户贷款和饲养;"一优"是指农户 牛肉股份有限公司销售额每年都 买和卖给予充分的优惠。在产业 在以成倍的速度发展,在短短的 中,该公司通过现代化的检查、屠 几年时间内迅速崛起,一跃成为 宰、排酸、分割、加工等流程, 区域强势品牌。如此奇迹,如何 确保产品生产过程安全、可靠; 铸就?"没有食品安全,发展就 无从谈起,通过全产业链、全循 环,打造清真牛肉放心品牌,伊 赛牛肉公司才能在食品安全事件 多发的当下一枝独秀。"近日,面 对记者的采访,伊赛牛肉公司董 该公司采取连锁专卖店的销售模 事长买银胖一语中的。

"食品安全必须从源头抓起。" 买银胖说。所谓全产业链、全循环, 等四个部分, 实现产品从源头到 就是集肉牛饲养、屠宰分割和肉制 品加工于一体,通过从产业前到产 业后的四个环节,从源头到终端的 循环、闭合式全产业链条。

据了解,在产业前,伊赛牛肉 公司为了控制源头,除拥有自己的 养牛基地外,还采取"公司+合作 社+养殖户"的经营模式,采取"五 统一、一扶、一优"的管理办法,确

金融之窗

JIAOZUO DAILY

2亿元银团贷款支持江河纸业公司

月15日,由建行焦作分行作为牵 头主办行的河南省江河纸业年产 为参加行承贷1亿元。

受国家宏观调控政策影响,各 年前两个月,该分行各项贷款较年 银团贷款。

本报讯 (通讯员李学进) 3 初新增 3.2 亿元,增长势头不减 该分行积极贯彻落实《焦作市建设 中原经济区经济转型示范市总体 20 万吨高档文化纸项目 2.5 亿元 方案》, 紧盯焦作市重点建设项目 银团贷款签约仪式,在河南省江河 及各县市区招商引资项目,积极主 纸业有限责任公司成功举行,建行 动与政府相关部门沟通联系,及时 作为此笔银团贷款的主办行承诺。了解新开工项目、新入驻企业的信 贷款 2 亿元,交通银行焦作分行作 息,了解项目进度,及时为企业提 供综合服务。当得知我市重点工程 江河纸业年产 20 万吨高档文化纸 金融机构信贷规模普遍紧张。建行 项目资金遇到困难后,该分行积极 焦作分行贷款增速已连续三年在 与上级行联系,经过多方协调,最 我市各金融机构中保持领先,近三 终与交通银行携手合作,以银团贷 年来先后投放各类贷款上百亿元, 款方式解决该企业的资金缺口,为 支持我市经济建设和居民消费。今 其项目建设提供总额 2.5 亿元的

工行焦作分行

年初以来,工行焦作分行始终将储 存款份额,促进存款快速增长,该 蓄存款营销作为个金工作的核心 分行进一步加大了储蓄存款营销 要务,全面发力,实现储蓄存款快 激励与考核力度,做到每日通报、 速增长,截至2月底,人民币储蓄 按月兑现、定期讲评。每逢月末,该 存款新增 74821 万元, 新增占比 分行实时跟踪大额资金变动,及时 69%,同比增加41个百分点。

潜作为今年储蓄存款工作的核心 末及时通报各网点到期理财信息, 抓手,在老户挖潜上,注重以高收 要求所有支行全力以赴挽到期资 益理财吸引客户转移资金;在新户 金,有效转化为储蓄存款或跨月理 挖转上,将"两个市场"商户拓展和 财,实现了个人理财资金与储蓄存 第三方存管客户作为拓展重点,全 款的良性互动。

本报讯 (通讯员赵亮) 今年 力挖转高端客户。为抢占更多储蓄 采取有效措施,减少存款外流。在 该分行将新户挖转和老户挖 月末理财互动方面,该分行每逢月

邮储银行焦作市分行

员工行为排查活动启动

效增强全行员工防范风险和行为 建设提升相结合、与案件专项治理 自律意识,日前,邮储银行焦作市 相结合、与促进业务经营发展相结 分行召开员工行为排查专题动员 大会,深入贯彻落实《中国邮政储 蓄银行员工行为排查实施细则》精 神,并结合自身实际,制订下发了 所有隐患消灭在萌芽状态。会上, 《邮储银行焦作市分行员工行为排 该分行行长孙宏利结合一些典型

查工作实施方案》。 员工行为排查工作,把员工行为排 话。

本报讯 (记者孙阎河) 为有 查与规范业务操作相结合、与合规 合,努力做到认识到位、措施到位、 责任到位、效果到位,使广大员工 逐步养成遵章守纪的良好习惯,将 真实案例,作了《强化员工行为排 会议要求,各单位要高度重视 查,筑牢案件防范长城》的动员讲

非法集资伸黑手 设套诈骗老年人

本报通讯员 陈曾明

"你俩咋这么憨哩!人家都把 你们卖了,你们还帮着人家数钱 生,面对女儿的斥责,又愧又恨,他

传画册后,对方却给他们玩起了

集资的黑手伸向老年人,他们利用 来的可能。事实上,犯罪团伙的目 呢。"家住山阳区的退休工人汤先 老年人手中掌握着闲散资金,渴望 标就是"圈钱",一旦时机成熟,他 进行高回报投资却又欠缺有效的 经对方一忽悠,他们一下就缴了5 关,极易赢得信任。一些老年人在 额回报,以获取被害人的信任。

们就会卷钱逃跑,让投资者血本无

阻拦,个别人在明白上当受骗后,的被害群体在向中老年人集中,形 仍不希望警方介人,侥幸地认为只 式花样也在不断翻新:由直接吸收 涉嫌非法集资,应当特别提高警 近年来,一些犯罪分子将非法 要其投资的公司还在,钱就有收回 存款到进行生产经营投资,由单一 惕。第三,老年人如果把握不准的 债权到股权甚至债权、股权相混 合,由单人作案到组织化、网络化。 除了转让林权、代种植、售后包租、 说:"活了一辈子,临老了,让人家 信息来源、专业知识和准确的判断 归。他们除了利用"健康"打动老年 转让股权、发售虚构债券、假借境 给骗了。"原来,前些时候,一家自 能力,专门设计了针对老年人的圈 人外,还会以合法注册的公司、企 外基金发售虚构基金、投资人股、识,立即向有关部门举报,通过合 称北京某医疗机构向老年人推荐 钱套路,诱骗老年人上当。犯罪分 业为依托,打着响应国家产业政 委托理财等形式外,利用传销手段 法途径维护自身权益。 会员卡。老汤夫妇长年有病,一个 子往往打着所谓生态旅游、保健、 策、支持新农村建设的名义,通过 进行非法集资的案件呈高发态势, 患有高血压,一个患有糖尿病,他 健康投资等旗号进行非法集资,这 媒体、推介会、传单等多种途径进 这种非法集资活动发展快、涉案数 们本来就对自己的健康非常在意, 类投资项目与老年人生活息息相 行广泛宣传造势,给投资者许诺高 额大,具有相当大的危害性。为此, 有关专家提醒老年朋友:首先,一

高回报率,任何回报率明显高于合 理水平的承诺都是诈骗的诱饵。其 次,凡公司、企业采用研讨会、推介 会、讲座、传单、手机短信以及其他 变相公开方式进行介绍、许诺固定 回报面向公众募集资金的活动均 投资理财活动、项目,一定要及时 向人民银行以及证监会、银监会、 保监会、工商等部门咨询,对于发 现自己上当受骗的,要增强维权意

定要有理性的投资心理,不要贪图





3月14日,市商业银行保卫部组织守押人员进行擒拿格斗训练。近年来,市商业银行保卫部经常组织 守押人员进行防抢、消防等业务技能的应急演练培训,不断提高守押人员的应变能力和整体素质。

中行焦作分行获行风效能热线优秀上线单位称号

优秀上线单位。

调联络,并从三个方面着手做好 解难。三是上线后,对群众反映的 客户和社会各界的广泛好评。

了解的热点问题入手, 认真准备 近年来,该分行把行风效能 上线文字内容。二是直播期间,认

本报讯 (通讯员王风岐) 日 上线工作。一是作好上线内容的 问题进行调查落实,认真解决问 前,中行焦作分行被市政府纠风 准备。每次上线前,该分行结合业 题,对涉及多个部门的问题,由监 办评为 2011 年度行风效能热线 务工作实际,从客户最关心、最想 察部门予以协调、督察,及时给群 众一个满意的答复。

2011年,该分行一把手三次 热线上线工作纳入全行行风和效 真解答群众的业务咨询,对群众 做客焦作市行风效能热线栏目, 能建设总体规划,一把手亲自抓, 反映的实际问题, 当场作出负责 现场解答群众咨询 13 个,为群众 班子成员各负其责,明确专人协 的解释和承诺,切实为群众排忧 解决实际问题5个,赢得了广大



为进一步提升员工服务水平,近日,农行焦作分行组织一线员工 举办了"三比争先创三铁"运营工作擂主争霸赛,在全行迅速掀起了 比业务、练技能、争第一的热潮。 卢红波 摄



3月12日,为回报广大群众的支持与厚爱,孟州农村商业银行 槐树支行深入石庄村开展送戏下乡活动。 郭月梅 摄